

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS
COMISSÃO PERMANENTE DE SELEÇÃO**

Quadra 109 Norte, AV. NS -15, ALCNO 14 – Plano Diretor Norte
| 77001-970 | Palmas/TO
(63) 3229-4445 | www.uft.edu.br | copese@uft.edu.br



**EDITAL Nº 003/2019 – COPESE/UFT, DE 19/12/2019
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS NO CARGO DE
PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR - 2019.3
RETIFICAÇÃO**

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS – UFT**, por meio da Comissão Permanente de Seleção, torna pública a **Retificação do Edital nº 001/2019**, de 19/11/2019, de abertura do concurso público para provimento de vagas no cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, conforme discriminação a seguir:

1. No Anexo I, item 1.1, **códigos de vaga 2019.3/PMS/0001, 2019.3/PMS/0002, 2019.3/PMS/0003 e 2019.3/PMS/0005.**

1.1 No item Formação Mínima Exigida, onde se lê: Título de Especialista. **Leia-se: Título de Especialista emitido pela Associação Médica Brasileira (AMB).**

2. No Anexo I, item 1.1, **código de vaga 2019.3/PMS/0004.**

2.1 No item Formação Mínima Exigida, onde se lê: Doutorado em Ciências Biológicas ou Doutorado em Ciências da Saúde. **Leia-se: Doutorado na grande área de Ciências Biológicas ou Doutorado na grande área de Ciências da Saúde, conforme divisão e classificação das áreas das ciências pela CAPES.**

3. No Anexo I, item 1.1, **código de vaga 2019.3/PMS/0006.**

3.1 No item Formação Mínima Exigida, **às graduações já existentes, acrescenta-se a Graduação na Área das Ciências Agrárias. Aos doutorados já existentes, acrescenta-se o Doutorado na área das Ciências Agrárias.**

4. No Anexo I, item 1.3, **códigos de vaga 2019.3/PMS/0011, 2019.3/PMS/0012 e 2019.3/PMS/0013.**

4.1 No item Formação Mínima Exigida, **aos doutorados já existentes, acrescenta-se o Doutorado em Ciências da Saúde.**

5. No Anexo I, item 1.3, **código de vaga 2019.3/PMS/0013.**

5.1 No item Formação Mínima Exigida, **aos doutorados já existentes, acrescenta-se o Doutorado em Neurociências.**

Luís Eduardo Bovolato
Reitor